
Наименование латинское Наименование русское Размер, см Упаковка кома Цена, €

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная "AUREA" 80-100 мешковина+сетка * 22,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная "AUREA" 100-120 мешковина+сетка 26,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная "AUREA" 120-140 мешковина+сетка 29,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная "AUREA" 140-160 мешковина+сетка 34,99

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная "AUREA" 160-180 мешковина+сетка 39,99

PICEA Ель датская 80-100 мешковина+сетка 8,5

PICEA Ель датская 100-120 мешковина+сетка 9,99

PICEA Ель датская 120-140 мешковина+сетка 10,99

PICEA Ель датская 140-160 мешковина+сетка 12,99

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 60-80 мешковина+сетка 21,5

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 80-100 мешковина+сетка 24,5

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 100-120 мешковина+сетка 32,5

PICEA PUNGENS "HOOPSII" Ель колючая "HOOPSII" 120-140 мешковина+сетка 41,5

PICEA PUNGENS "GLAUCA " Ель колючая "GLAUCA " 60-80 мешковина+сетка 11,99
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

ARIZONA" Ель колючая "GLAUCA ARIZONA" 40 мешковина+сетка 7
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

GLOBOSA" Ель колючая "GLAUCA GLOBOSA" 40-60 мешковина+сетка 21,5
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA KAIBAB 

" Ель колючая "GLAUCA KAIBAB" 40-60 мешковина+сетка 8
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA KAIBAB 

"

Ель колючая "GLAUCA KAIBAB" 

ЭКСТРА 40-60 мешковина+сетка 11,5
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA KAIBAB 

" Ель колючая "GLAUCA KAIBAB" 60-80 мешковина+сетка 9,99
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA KAIBAB 

"

Ель колючая "GLAUCA KAIBAB" 

ЭКСТРА 60-80 мешковина+сетка 13,5
НОВИНКА!

!!
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PICEA PUNGENS "GLAUCA KAIBAB 

" Ель колючая "GLAUCA KAIBAB" 80-100 мешковина+сетка 11,99
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA KAIBAB 

"

Ель колючая "GLAUCA KAIBAB" 

ЭКСТРА 80-100 мешковина+сетка 15,5
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

PENDULA " Ель колючая "GLAUCA PENDULA" 60-80 мешковина+сетка 21,5
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

PENDULA " Ель колючая "GLAUCA PENDULA" 80-100 мешковина+сетка 24,5
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

PENDULA " Ель колючая "GLAUCA PENDULA" 100-120 мешковина+сетка 32,5
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "ISELI 

FASTIGIATA" Ель колючая "ISELI FASTIGIATA" 60-80 мешковина+сетка 19,99
PICEA PUNGENS "ISELI 

FASTIGIATA" Ель колючая "ISELI FASTIGIATA" 80-100 мешковина+сетка 24,99

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 500+ мешковина+сетка 350

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 40-60 мешковина+сетка 15,5

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 60-80 мешковина+сетка 19,5

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 80-100 мешковина+сетка 24,5

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 100-120 мешковина+сетка 32,5

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 120-140 мешковина+сетка 41,5

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 140-160 мешковина+сетка 65

PICEA PUNGENS "OLDENBURG" Ель колючая "OLDENBURG" 60-80 мешковина+сетка 21,5
PICEA PUNGENS "SUPER BLUE 

SEEDLING"

Ель колючая "SUPER BLUE 

SEEDLING" 60-80 мешковина+сетка 24,99
НОВИНКА!

!!
PICEA PUNGENS "SUPER BLUE 

SEEDLING"

Ель колючая "SUPER BLUE 

SEEDLING" 80-100 мешковина+сетка 28,99
НОВИНКА!

!!

PICEA ABIES Ель обыкновенная 80-100 мешковина+сетка 8

PICEA ABIES Ель обыкновенная 100-120 мешковина+сетка 8,99

PICEA ABIES Ель обыкновенная 120-140 мешковина+сетка 9,99

PICEA ABIES Ель обыкновенная 140-160 мешковина+сетка 12,99

PICEA ABIES Ель обыкновенная 160-180 мешковина+сетка 15,5

PICEA ABIES Ель обыкновенная 180+ мешковина+сетка 19,5

PICEA ABIES "PUSCH" Ель обыкновенная "PUSCH" 60-80 мешковина+сетка 19,5

PICEA ABIES "PUSCH" Ель обыкновенная "PUSCH" 80-100 мешковина+сетка 24,5

PICEA ABIES "PUSCH" Ель обыкновенная "PUSCH" 100-120 мешковина+сетка 32,5

PICEA PURPUREA Ель пурпурная 60-80 мешковина+сетка 19,5
НОВИНКА!

!!

PICEA PURPUREA Ель пурпурная 80-100 мешковина+сетка 24,5
НОВИНКА!

!!

PICEA PURPUREA Ель пурпурная 100-120 мешковина+сетка 32,5
НОВИНКА!

!!

PICEA PURPUREA Ель пурпурная 120-140 мешковина+сетка 41,5
НОВИНКА!

!!

PICEA OMORIKA Ель сербская 80-100 мешковина+сетка 11,5

PICEA OMORIKA Ель сербская 100-120 мешковина+сетка 13,5

PICEA OMORIKA Ель сербская 120-140 мешковина+сетка 17,5



PICEA OMORIKA Ель сербская 140-160 мешковина+сетка 24,5

PICEA OMORIKA Ель сербская 160-180 мешковина+сетка 32,5

PICEA OMORIKA Ель сербская 180-200 мешковина+сетка 39,5

PICEA OMORIKA Ель сербская 200-220 мешковина+сетка 49,99

PICEA OMORIKA Ель сербская 220-240 мешковина+сетка 65

PICEA OMORIKA Ель сербская 240-260 мешковина+сетка 84

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII"

Можжевельник виргинский 

"HETZII" 40-60 мешковина+сетка 9,99

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII"

Можжевельник виргинский 

"HETZII" 60-80 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS VIRGINIANA "HETZII"

Можжевельник виргинский 

"HETZII" 80-100 мешковина+сетка 17,99
JUNIPERUS HOR. "ANDORRA 

COMPACT"

Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA COMPACT" 40-60 мешковина+сетка 9,99
JUNIPERUS HOR. "ANDORRA 

COMPACT"

Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA COMPACT" 60-80 мешковина+сетка 13,99
JUNIPERUS HOR. "ANDORRA 

COMPACT"

Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA COMPACT" 80-100 мешковина+сетка 17,99

JUNIPERUS HOR. "WILTONII"

Можжевельник горизонтальный 

"WILTONII" 60-80 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS HOR. "WILTONII"

Можжевельник горизонтальный 

"WILTONII" 80-100 мешковина+сетка 17,99
JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE 

ALPS"

Можжевельник китайский "BLUE 

ALPS" формир. 120-140 мешковина+сетка 19,99
JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE 

ALPS"

Можжевельник китайский "BLUE 

ALPS" 140-160 мешковина+сетка 15,99
JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE 

ALPS"

Можжевельник китайский "BLUE 

ALPS" 160-180 мешковина+сетка 17,99
JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE 

ALPS"

Можжевельник китайский "BLUE 

ALPS" 180-200 мешковина+сетка 19,99
JUNIPERUS CHINENSIS 

"MONARCH"

Можжевельник китайский 

"MONARCH" 100-120 мешковина+сетка 13,99
JUNIPERUS CHINENSIS 

"MONARCH"

Можжевельник китайский 

"MONARCH" 120-140 мешковина+сетка 15,99
JUNIPERUS CHINENSIS 

"MONARCH"

Можжевельник китайский 

"MONARCH" 140-160 мешковина+сетка 19,99
JUNIPERUS CHINENSIS 

"MONARCH"

Можжевельник китайский 

"MONARCH" 160-180 мешковина+сетка 22,99
JUNIPERUS CHINENSIS 

"MONARCH"

Можжевельник китайский 

"MONARCH" 180-200 мешковина+сетка 28,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN"

Можжевельник китайский 

"SPARTAN" 100-120 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN"

Можжевельник китайский 

"SPARTAN" 120-140 мешковина+сетка 15,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN"

Можжевельник китайский 

"SPARTAN" 140-160 мешковина+сетка 19,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN"

Можжевельник китайский 

"SPARTAN" 160-180 мешковина+сетка 22,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN"

Можжевельник китайский 

"SPARTAN" 180-200 мешковина+сетка 28,99

JUNIPERUS CHINENSIS "SPARTAN"

Можжевельник китайский 

"SPARTAN" 200-220 мешковина+сетка 31,99

JUNIPERUS CHINENSIS "STRICTA"

Можжевельник китайский 

"STRICTA" 40-60 мешковина+сетка 9,99

JUNIPERUS CHINENSIS "STRICTA"

Можжевельник китайский 

"STRICTA" 60-80 мешковина+сетка 12,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"

Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD" 100-120 мешковина+сетка 9,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"

Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD" 120-140 мешковина+сетка 11,99



JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"

Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD" 140-160 мешковина+сетка 13,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"

Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD" 160-180 мешковина+сетка 15,99

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"

Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD" 180-200 мешковина+сетка 18,99
JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD 

CONE"

Можжевельник обыкновенный 

"GOLD CONE" 60-80 мешковина+сетка 10,99
JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD 

CONE"

Можжевельник обыкновенный 

"GOLD CONE" 80-100 мешковина+сетка 13,99
JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD 

CONE"

Можжевельник обыкновенный 

"GOLD CONE" 100-120 мешковина+сетка 17,99
JUNIPERUS COMMUNIS 

"HIBERNICA"

Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA" 80-100 мешковина+сетка 13,99
JUNIPERUS COMMUNIS 

"HIBERNICA"

Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA" 100-120 мешковина+сетка 15,99
JUNIPERUS COMMUNIS 

"HIBERNICA"

Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA" 120-140 мешковина+сетка 17,99
JUNIPERUS COMMUNIS 

"HIBERNICA"

Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA" 140-160 мешковина+сетка 19,99
JUNIPERUS COMMUNIS 

"HIBERNICA"

Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA" 160-180 мешковина+сетка 24,99
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 140-160 мешковина+сетка 17,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 160-180 мешковина+сетка 19,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 180-200 мешковина+сетка 21,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" формиров. 180-200 мешковина+сетка 35,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 200-220 мешковина+сетка 24,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 220-240 мешковина+сетка 29,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 240-260 мешковина+сетка 35,5
JUNIPERUS SCOPULORUM 

"SKYROCKET"

Можжевельник скальный 

"SKYROCKET" 260-280 мешковина+сетка 44,5
JUNIPERUS X MEDIA "MORDIGAN 

GOLD"

Можжевельник средний 

"MORDIGAN GOLD" 40-60 мешковина+сетка 9,99
JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE 

SWEDE"

Можжевельник чешуйчатый 

"BLUE SWEDE" 40-60 мешковина+сетка 9,99
JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE 

SWEDE"

Можжевельник чешуйчатый 

"BLUE SWEDE" 60-80 мешковина+сетка 13,99

ABIES CONCOLOR Пихта одноцветная 300+ мешковина+сетка* 229

PINUS FLEXILIS "GLAUCA" Сосна гибкая "GLAUCA" 80-100 мешковина+сетка 21,99

PINUS FLEXILIS "GLAUCA" Сосна гибкая "GLAUCA" 100-120 мешковина+сетка 27,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 35-40 мешковина+сетка 12,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 35-40 С15* 13,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 40-60 мешковина+сетка 17,99

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS 60-80 мешковина+сетка 24,99

PINUS MUGO "OPHIR" Сосна горная "OPHIR" 30-35 мешковина+сетка 17,99

PINUS MUGO "PJATRA KRAJLUJ" Сосна горная "PJATRA KRAJLUJ" 35-40 мешковина+сетка 17,99

PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 40-60 мешковина+сетка 15,99

PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 60-80 мешковина+сетка 17,99



PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 80-100 мешковина+сетка 21,99

PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 100-120 мешковина+сетка 27,99

PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 100-120 С 26 29,99

PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 120-140 мешковина+сетка 36,99

PINUS NIGRA Сосна чёрная 40-60 мешковина+сетка 11,5

PINUS NIGRA Сосна чёрная 60-80 мешковина+сетка 13,5

PINUS NIGRA Сосна чёрная 250+ мешковина+сетка 119

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 40-60 C 10 8,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 60-80 мешковина+сетка 10,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 60-80 С 10 11,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 80-100 мешковина+сетка 12,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 80-100 С 15 13,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 100-120 мешковина+сетка 15,99

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 120-140 мешковина+сетка 19,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 100-120 мешковина+сетка 9,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 120-140 мешковина+сетка 13,99

TSUGA CANADENSIS Тсуга канадская 140-160 мешковина+сетка 17,99
THUJA ORIENTALIS 

"MADURODAM" Туя восточная "MADURODAM" 40-60 мешковина+сетка 9,5
THUJA ORIENTALIS 

"MADURODAM" Туя восточная "MADURODAM" 60-80 мешковина+сетка 13,5
THUJA ORIENTALIS 

"MADURODAM" Туя восточная "MADURODAM" 80-100 мешковина+сетка 17,5

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 80-100 юта*** 6

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 80-100 мешковина+сетка 7

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 100-120 юта 8

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 100-120 мешковина+сетка 8,5

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 100-120 мешковина+сетка 8 от 500 шт

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 120-140 мешковина+сетка 10,99

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 120-140 мешковина+сетка

10,5 от 500 

шт

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 140-160 мешковина+сетка 16,5
Снижена 

цена!!!

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 160-180 мешковина+сетка 24,5
Снижена 

цена!!!

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 180-200 мешковина+сетка 32,5

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 200-220 мешковина+сетка 39,99

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 220-240 мешковина+сетка 46,99

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 240-260 мешковина+сетка 54,99



THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 80-100 мешковина+сетка 9,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 100-120 мешковина+сетка 11,5

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 120-140 мешковина+сетка 13,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 140-160 мешковина+сетка 21,5

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 160-180 мешковина+сетка 31,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 180-200 мешковина+сетка 41,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 200-220 мешковина+сетка 49,99

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 240-260 мешковина+сетка 59,9
THUJA OCCIDENTALIS 

"COPPERGOLD" Туя западная "COPPERGOLD" 40-50 мешковина+сетка 8,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"COPPERGOLD" Туя западная "COPPERGOLD" 60-80 мешковина+сетка 10,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"COPPERGOLD" Туя западная "COPPERGOLD" 80-100 мешковина+сетка 15,5

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 30-40 мешковина+сетка 12,5
THUJA OCCIDENTALIS "DEGROOT S 

SPIRE" Туя западная "DEGROOT S SPIRE" 60-80 мешковина+сетка 12,99
THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA 

AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 40-60 мешковина+сетка 14,99
THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA 

AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 60-80 мешковина+сетка 18,5
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 35 юта 8,5
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 40-60 мешковина+сетка 12,5
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 60-80 мешковина+сетка 17,5
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 80-100 мешковина+сетка 22,5
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 100-120 мешковина+сетка 26,5
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 120-140 мешковина+сетка 32,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 120-140 мешковина+сетка 13,99
THUJA OCCIDENTALIS 

"HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 140-160 мешковина+сетка 21,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 180-200 мешковина+сетка 41,5

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 80-100 мешковина+сетка 10,5

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 100-120 мешковина+сетка 11,99

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 120-140 мешковина+сетка 14,99

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 140-160 мешковина+сетка 21,5

THUJA OCCIDENTALIS "MIKY" Туя западная "MIKY" 50-60 мешковина+сетка 12,5

THUJA OCCIDENTALIS "MIKY" Туя западная "MIKY" 60-80 мешковина+сетка 14,99

THUJA OCCIDENTALIS "MIKY" Туя западная "MIKY" 80-100 мешковина+сетка 17,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"MR.BOWLING BALL" Туя западная "MR.BOWLING BALL" 60-80 мешковина+сетка 17,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"PIRAMIDALIS COMPACTA"

Туя западная "PIRAMIDALIS 

COMPACTA" 80-100 мешковина+сетка 9,99



THUJA OCCIDENTALIS 

"PIRAMIDALIS COMPACTA"

Туя западная "PIRAMIDALIS 

COMPACTA" 100-120 мешковина+сетка 11,99
THUJA OCCIDENTALIS 

"PIRAMIDALIS COMPACTA"

Туя западная "PIRAMIDALIS 

COMPACTA" 120-140 мешковина+сетка 15,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"PIRAMIDALIS COMPACTA"

Туя западная "PIRAMIDALIS 

COMPACTA" 140-160 мешковина+сетка 21,5
THUJA OCCIDENTALIS 

"RHEINGOLD" Туя западная "RHEINGOLD" 40-60 C 10 11,5

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 60-80 юта 6

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 60-80 мешковина+сетка 7

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 80-100 юта 7

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 80-100 мешковина+сетка 8

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 100-120 юта 8,5

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 100-120 мешковина+сетка 9

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 100-120 мешковина+сетка 8,5 от 500 шт

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 120-140 мешковина+сетка 13

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 120-140 мешковина+сетка

12,5 от 500 

шт

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 140-160 мешковина+сетка 17
Снижена 

цена!!!

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 160-180 мешковина+сетка 27
Снижена 

цена!!!

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 180-200 мешковина+сетка 41,5
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"

Туя западная "SMARAGD 

WITBONT" 40-60 мешковина+сетка 7,5
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"

Туя западная "SMARAGD 

WITBONT" 60-80 мешковина+сетка 9,5
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"

Туя западная "SMARAGD 

WITBONT" 80-100 мешковина+сетка 10,5
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"

Туя западная "SMARAGD 

WITBONT" 100-120 мешковина+сетка 13,5
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"

Туя западная "SMARAGD 

WITBONT" 120-140 мешковина+сетка 15,5

THUJA OCCIDENTALIS "SPIRALIS" Туя западная "SPIRALIS" 160-180 мешковина+сетка 26,5

THUJA OCCIDENTALIS "SPIRALIS" Туя западная "SPIRALIS" 180-200 мешковина+сетка 32,5

THUJA OCCIDENTALIS "SPIRALIS" Туя западная "SPIRALIS" 300+ мешковина+сетка 84,9

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 100-120 мешковина+сетка 17,5

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 120-140 мешковина+сетка 21,5

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 140-160 мешковина+сетка 24,5

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 160-180 мешковина+сетка 29,5

THUJA OCCIDENTALIS "SUNKIST" Туя западная "SUNKIST" 180-200 мешковина+сетка 38,5
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 80-100 юта 8,5
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 100-120 мешковина+сетка 10,5
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 120-140 мешковина+сетка 13,99
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 140-160 мешковина+сетка 19,5



THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 160-180 мешковина+сетка 26,99
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 180-200 мешковина+сетка 33,99
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 200-220 мешковина+сетка 44,99
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 240-260 мешковина+сетка 49,99
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 260-280 мешковина+сетка 59,9
THUJA OCCIDENTALIS 

"WOODWARDII" Туя западная "WOODWARDII" 40-60 мешковина+сетка 13,99
THUJA OCCIDENTALIS 

"WOODWARDII" Туя западная "WOODWARDII" 60-80 мешковина+сетка 18,5

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 80-100 мешковина+сетка 10,5

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 100-120 мешковина+сетка 13,5

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 120-140 мешковина+сетка 15,99

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 140-160 мешковина+сетка 18,99

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 160-180 мешковина+сетка 25,99

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 180-200 мешковина+сетка 34,99

THUJA PLICATA "EXCELSA" Туя складчатая "EXCELSA" 140-160 мешковина+сетка 19,5

THUJA PLICATA "KÓRNIK" Туя складчатая "KÓRNIK" 60-80 мешковина+сетка 10,5

THUJA PLICATA "KÓRNIK" Туя складчатая "KÓRNIK" 80-100 мешковина+сетка 13,5

Наименование латинское Наименование русское Размер, см Контейнер Цена, €

PICEA ORIENTALIS "AUREA" Ель восточная "AUREA" 50-60 C 5 11,4

PICEA GLAUCA "ALBERTA GLOBE" Ель канадская "ALBERTA GLOBE" 15-20 С 2,5 3,84

PICEA GLAUCA "CONICA" Ель канадская "CONICA" 15-20 С 2,5 3,84

PICEA GLAUCA "DAISY WHITE" Ель канадская "DAISYS WHITE" 10 С 2,5 3,84
PICEA GLAUCA "DENDROFARMA 

GOLD"

Ель канадская "DENDROFARMA 

GOLD" 10-15 С 2,5 3,84

PICEA GLAUCA "VITCHS BRUM" Ель канадская "VITCHS BRUM" 10-15 С 2,5 3,84

PICEA PUNGENS "BLUE TRINKET" Ель колючая "BLUE TRINKET" Pa 60 C 10 36,5
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

COMPACTA"

Ель колючая "GLAUCA 

COMPACTA" Pa 80 C 5 39
PICEA PUNGENS "GLAUCA 

GLOBOSA" Ель колючая "GLAUCA GLOBOSA" 20-25 С 2,5 9,65

PICEA PUNGENS "FAT ALBERT" Ель колючая "FAT ALBERT" 30-40 С 2,5 13,9

PICEA PUNGENS "KOSTER" Ель колючая "KOSTER" 90-100 C 5 13,51

Хвойные растения в контейнерах



PICEA PUNGENS "MAIGOLD" Ель колючая "MAIGOLD" 15-20 С 2,5 3,84

PICEA PUNGENS "MAIGOLD" Ель колючая "MAIGOLD" 30-40 C 7,5 11,4

PICEA PUNGENS "MAIGOLD" Ель колючая "MAIGOLD" 80-90 C 7,5 13,51

PICEA PUNGENS "SPEK" Ель колючая "SPEK" 60-80 С 7,5 20,5
PICEA PUNGENS "SUPER BLUE 

SEEDLING"

Ель колючая "SUPER BLUE 

SEEDLING" 30-40 С 2,5 4,9

PICEA ABIES "BARRYI" Ель обыкновенная "BARRYI" 10-15 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "DANS DWARF"

Ель обыкновенная "DANS 

DWARF" 10-15 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "ECHINIFORMIS"

Ель обыкновенная 

"ECHINIFORMIS" 15 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "LITTLE GEM" Ель обыкновенная "LITTLE GEM" 15 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "INVERSA" Ель обыкновенная "INVERSA" 40-60 C 7,5 24,99

PICEA ABIES "PUMILA GLAUCA"

Ель обыкновенная "PUMILA 

GLAUCA" 10-15 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "PUMILA NIGRA"

Ель обыкновенная "PUMILA 

NIGRA" 10-15 С 2,5 3,84

PICEA ABIES "VIRGATA" Ель обыкновенная "VIRGATA" 120-140 С 7,5 20,5

PICEA ABIES "WILLS ZWERG"

Ель обыкновенная "WILLS 

ZWERG" 10-15 С 2,5 3,84

CHAMAECYPARIS LAW."IVONNE" Кипарисовик Лавсона "IVONNE" 15-20 С 2,5 3,84

CHAMAECYPARIS PISIFERA 

"WAWEL"

Кипарисовик горохоплодный 

"WAWEL" 20-25 С 2,5 2,9

CHAMAECYPARIS PISIFERA 

"FILIFERA AUREA"

Кипарисовик горохоплодный 

"FILIFERA AUREA" 20-25 С 2,5 2,9
CHAMAECYPARIS PISIFERA 

"FILIFERA NANA"

Кипарисовик горохоплодный 

"FILIFERA NANA" 15-20 С 2,5 2,9
CHAMAECYPARIS OBTUSA 

"CORALLIFORMIS"

Кипарисовик тупой 

"CORALLIFORMIS" 15-20 С 2,5 2,9
CHAMAECYPARIS OBTUSA 

"DILATUSH" Кипарисовик тупой "DILATUSH" 15-20 С 2,5 3,84
JUNIPERUS HOR. "ANDORRA 

VARIEGATA"

Можжевельник горизонтальный 

"ANDORRA VARIEGATA" 20-25 С 2,5 2,3

JUNIPERUS HOR. "BLUE MOON"

Можжевельник горизонтальный 

"BLUE MOON" 20-25 С 2,5 2,3

JUNIPERUS HOR. "JADE RIVER"

Можжевельник горизонтальный 

"JADE RIVER" 20-25 С 2,5 2,3

JUNIPERUS HOR. "HAGHES"

Можжевельник горизонтальный 

"HAGHES" 25-30 С 2,5 2,3

JUNIPERUS HOR. "GLACIER"

Можжевельник горизонтальный 

"GLACIER" 20-25 С 2,5 2,3
JUNIPERUS HOR. "GOLDEN 

CARPET"

Можжевельник горизонтальный 

"GOLDEN CARPET" 25-30 C 7,5 4,95

JUNIPERUS HOR. "MOTHER LODE"

Можжевельник горизонтальный 

"MOTHER LODE" 10-15 С 2,5 2,3

JUNIPERUS HOR. "PANCAKE"

Можжевельник горизонтальный 

"PANCAKE" 10-15 С 2,5 2,3
JUNIPERUS HOR. "PRINCE OF 

WALES"

Можжевельник горизонтальный 

"PRINCE OF WALES" 25-30 С 2,5 2,3
JUNIPERUS HOR. "PRINCE OF 

WALES"

Можжевельник горизонтальный 

"PRINCE OF WALES" 30-40 C 7,5 4,95

JUNIPERUS HOR. "WILTONII"

Можжевельник горизонтальный 

"WILTONII" 25-30 С 2,5 2,3



JUNIPERUS HOR. "WILTONII"

Можжевельник горизонтальный 

"WILTONII" 40-50 С 7,5 4,95
JUNIPERUS SABINA "BLAUE 

DANUBE"

Можжевельник казацкий "BLAUE 

DANUBE" 25-30 С 2,5 2,3

JUNIPERUS SABINA "GLAUCA"

Можжевельник казацкий 

"GLAUCA" 40-50 С 7,5 4,95
JUNIPERUS SABINA 

"TAMARISCIFOLIA"

Можжевельник казацкий 

"TAMARISCIFOLIA" 25-30 С 2,5 2,3

JUNIPERUS CHINENSIS "BLAAUW"

Можжевельник китайский 

"BLAAUW" 30-40 С 2,5 2,3

JUNIPERUS CHINENSIS "BLAAUW"

Можжевельник китайский 

"BLAAUW" 40-50 C 7,5 4,95
JUNIPERUS CHINENSIS "BLUE 

ALPS"

Можжевельник китайский "BLUE 

ALPS" 30-35 С 2,5 2,3

JUNIPERUS CHINENSIS "STRICTA"

Можжевельник китайский 

"STRICTA" 20-25 С 2,5 2,3
JUNIPERUS CHINENSIS "STRICTA 

VARIEGATA"

Можжевельник китайский 

"STRICTA VARIEGATA" 30-40 C 5 9,65

JUNIPERUS PROCUMBENS "NANA" Можжевельник лежачий "NANA" 30-40 С 2,5 2,9

JUNIPERUS COMMUNIS "ARNOLD"

Можжевельник обыкновенный 

"ARNOLD" 20-25 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS "GOLD 

CONE"

Можжевельник обыкновенный 

"GOLD CONE" 10-15 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS 

"GOLDSCHATZ"

Можжевельник обыкновенный 

"GOLDSCHATZ" 15-20 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS "GREEN 

CARPET"

Можжевельник обыкновенный 

"GREEN CARPET" 15-20 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS 

"HIBERNICA"

Можжевельник обыкновенный 

"HIBERNICA" 25-30 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS " 

REPANDA"

Можжевельник обыкновенный " 

REPANDA" 40 С 7,5 3,84
JUNIPERUS COMMUNIS "SPOTTY 

SPREADER"

Можжевельник обыкновенный 

"SPOTTY SPREADER" 15-20 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS "SUECICA 

AUREA"

Можжевельник обыкновенный 

"SUECICA AUREA" 15-20 С 2,5 2,3
JUNIPERUS COMMUNIS "SUECICA 

NANA"

Можжевельник обыкновенный 

"SUECICA NANA" 15-20 С 2,5 2,3

JUNIPERUS CONFERTA "SHLAGER"

Можжевельник прибрежный 

"SHLAGER" 30 С 2,5 2,3

JUNIPERUS CONFERTA "SHLAGER"

Можжевельник прибрежный 

"SHLAGER" 30-40 С 7,5 4,95
JUNIPERUS SCOPULORUM "BLUE 

ARROW"

Можжевельник скальный "BLUE 

ARROW" 30-35 С 2,5 2,3
JUNIPERUS SCOPULORUM "BLUE 

HEAVEN"

Можжевельник скальный "BLUE 

HEAVEN" 20-25 С 2,5 2,3
JUNIPERUS X MEDIA "GOLD 

KISSEN"

Можжевельник средний "GOLD 

KISSEN" 15-20 С 2,5 2,3
JUNIPERUS X MEDIA "GOLD 

KISSEN"

Можжевельник средний "GOLD 

KISSEN" 50 С 7,5 4,95

JUNIPERUS X MEDIA "GOLD STAR"

Можжевельник средний "GOLD 

STAR" 15-20 С 2,5 2,3

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP"

Можжевельник средний "MINT 

JULEP" 15-20 С 2,5 2,3

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP"

Можжевельник средний "MINT 

JULEP" 40-50 С 2,5 3,6

JUNIPERUS X MEDIA "MINT JULEP"

Можжевельник средний "MINT 

JULEP" 50-60 C 7,5 4,95
JUNIPERUS X MEDIA "MORDIGAN 

GOLD"

Можжевельник средний 

"MORDIGAN GOLD" 30 С 2,5 2,3

JUNIPERUS X MEDIA "OLD GOLD"

Можжевельник средний "OLD 

GOLD" 30 С 2,5 2,3
JUNIPERUS X MEDIA "PFITZERIANA 

GLAUCA"

Можжевельник средний 

"PFITZERIANA GLAUCA" 40-50 С 2,5 4,95
JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE 

CARPET"

Можжевельник чешуйчатый 

"BLUE CARPET" 30 С 2,5 2,3



JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE 

CARPET"

Можжевельник чешуйчатый 

"BLUE CARPET" 40-50 С 7,5 4,95
JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE 

STAR"

Можжевельник чешуйчатый 

"BLUE STAR" 10-15 С 2,5 2,9
JUNIPERUS SQUAMATA "BLUE 

SWEDE"

Можжевельник чешуйчатый 

"BLUE SWEDE" 30 С 2,5 2,3
JUNIPERUS SQUAMATA "DREAM 

JOY"

Можжевельник чешуйчатый 

"DREAM JOY" 20-25 С 2,5 2,3
JUNIPERUS SQUAMATA "GOLD 

TIP"

Можжевельник чешуйчатый 

"GOLD TIP" 20-25 С 2,5 2,3

JUNIPERUS SQUAMATA "MEYERI"

Можжевельник чешуйчатый 

"MEYERI" 30 С 2,5 2,3

PINUS Сосна бонсай 120 С 7,5 36,5

PINUS AYACAHUITE Сосна белая (мексиканская) 40-50 С 7,5 15

PINUS MUGO "AMBER GOLD" Сосна горная "AMBER GOLD" 30-40 C 5 19
PINUS MUGO "CARSTEN 

WINTERGOLD"

Сосна горная "CARSTEN 

WINTERGOLD" 35 С 7,5 64

PINUS MUGO "GNOM" Сосна горная "GNOM" 30-40 C 3 12,9

PINUS MUGO "MOPS" Сосна горная " MOPS" 25-30 С 2,5 10,24

PINUS MUGO "MUGHUS" Сосна горная "MUGHUS" 25 С 2,5 3,84

PINUS MUGO "OPHIR" Сосна горная "OPHIR" 20-30 С 2,5 12,29

PINUS MUGO "OPHIR" Сосна горная "OPHIR" 30 C 5 17,99

PINUS MUGO "PJATRA KRAJLUJ" Сосна горная "PJATRA KRAJLUJ" 40 C 5 19,95

PINUS MUGO "PUMILIO" Сосна горная "PUMILIO" 15-20 С 2,5 3,84

PINUS MUGO "ZUNDERT" Сосна горная "ZUNDERT" 30-40 С 7,5 19,95
PINUS MUGO "SHERWOOD 

COMPACT"

Сосна горная "SHERWOOD 

COMPACT" 40 C 12 75

PINUS DENSIFLORA "AUREA" Сосна густоцветная "AUREA" 70 C 5 11,4
PINUS DENSIFLORA 

"UMBRACULIFERA"

Сосна густоцветная 

"UMBRACULIFERA" 45 C 5 12,29

PINUS CEMBRA

Сосна кедровая европейская 

(Кедр европейский) 15 C 2,5 3,84

PINUS UNCINATA Сосна крючковатая 25-30 С 2,5 3,84

PINUS PARVIFLORA "NEGISHI" Сосна мелкоцветковая "NEGISHI" 70-80 С 7,5 69
PINUS SYLVESTRIS "GLOBOSA 

VIRIDIS"

Сосна обыкновенная "GLOBOSA 

VIRIDIS" 45-50 С 7,5 14,33

PINUS SYLVESTRIS "FASTIGIATA"

Сосна обыкновенная 

"FASTIGIATA" 50-70 С 7,5 19,95

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI"" Сосна обыкновенная "WATERERI" 25-30 C 2,5 6,75

PINUS SYLVESTRIS "WATERERI"" Сосна обыкновенная "WATERERI" 40-45 C 2,5 19,95

PINUS NIGRA Сосна чёрная (австрийская) 40-45 C 2,5 3,84

PINUS NIGRA "BREPO" Сосна чёрная "BREPO" 25-30 С 5 20,5

PINUS NIGRA "GREEN TOWER" Сосна чёрная "GREEN TOWER" 100-120 C 20 119

PINUS NIGRA "MARIE BREGION" Сосна чёрная "MARIE BREGION" 30 С 5 19,95

PINUS NIGRA "SPIELBERG" Сосна чёрная "SPIELBERG" 40-45 С 2,5 9,5



TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 30 С 2,5 2,3

TAXUS X MEDIA "HICKSII" Тис средний "HICKSII" 200 C 35 127,5

TAXUS X MEDIA "HILLII" Тис средний "HILLII" 30 С 2,5 2,3

TAXUS X MEDIA "WOJTEK" Тис средний "WOJTEK" 30 С 2,5 3,84

TAXUS BACCATA Тис ягодный 110-120 C 20 84,3

TAXUS BACCATA "DAVID" Тис ягодный "DAVID" 10-15 С 2,5 3,84
TAXUS BACCATA "FASTIGIATA 

AUREA" Тис ягодный "FASTIGIATA AUREA" 10-15 С 2,5 3,84

TAXUS BACCATA "REPANDENS" Тис ягодный "REPANDENS" 20-25 С 2,5 3,84

TSUGA CANADENSIS "FANTANA" Тсуга канадская "FANTANA" 15-20 С 2,5 2,3

THUJOPSIS DOLABRATA Туевик долотовидный 15-20 С 2,5 2,3

THUJOPSIS DOLABRATA Туевик долотовидный 40 С 2,5 3,6

THUJA ORIENTALIS "AUREA NANA" Туя восточная "AUREA NANA" 20-25 С 2,5 2,9

THUJA ORIENTALIS "AUREA NANA" Туя восточная "AUREA NANA" 35 С 2,5 5,15
THUJA ORIENTALIS "PIRAMIDALIS 

AUREA"

Туя восточная "PIRAMIDALIS 

AUREA" 20 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "ANNIEK" Туя западная "ANNIEK" 15-20 С 2,5 2,9

THUJA OCCIDENTALIS "BRABANT" Туя западная "BRABANT" 30-50 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "COLUMNA" Туя западная "COLUMNA" 40-50 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 10-15 С 2,5 3,2

THUJA OCCIDENTALIS "DANICA" Туя западная "DANICA" 15-20 С 2,5 4,95
THUJA OCCIDENTALIS "DANICA 

AUREA" Туя западная "DANICA AUREA" 15-20 С 2,5 3,84

THUJA OCCIDENTALIS "DAVID" Туя западная "DAVID" 15-20 С 2,5 3,84
THUJA OCCIDENTALIS "EUROPE 

GOLD" Туя западная "EUROPE GOLD" 15-20 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS "EUROPE 

GOLD" Туя западная "EUROPE GOLD" 30-40 С 2,5 4,95
THUJA OCCIDENTALIS 

"FILIFORMIS" Туя западная "FILIFORMIS" 25-30 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS 

"FILIFORMIS" Туя западная "FILIFORMIS" 30-40 С 2,5 3,6
THUJA OCCIDENTALIS 

"FILIFORMIS" Туя западная "FILIFORMIS" 60-80 С 2,5 4,95
THUJA OCCIDENTALIS "GLOBOSA 

AUREA" Туя западная "GLOBOSA AUREA" 25-30 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

BRABANT" Туя западная "GOLDEN BRABANT" 30-40 С 2,5 2,9
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

GLOBE" Туя западная "GOLDEN GLOBE" 20-25 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS "GOLDEN 

TAFFET" Туя западная "GOLDEN TAFFET" 20-25 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS 

"HOLMSTRUP" Туя западная "HOLMSTRUP" 30-35 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "HOSERI" Туя западная "HOSERI" 15-20 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "HOSERI" Туя западная "HOSERI" 20-25 С 2,5 4,95



THUJA OCCIDENTALIS "JANE 

GOLD" Туя западная "JANE GOLD" 15-20 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS "JANE 

GOLD" Туя западная "JANE GOLD" 30-35 С 2,5 5,85

THUJA OCCIDENTALIS "JANTAR" Туя западная "JANTAR" 15-20 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS 

"MALONYANA AUREA"

Туя западная "MALONYANA 

AUREA" 30-40 С 2,5 4,95
THUJA OCCIDENTALIS 

"RHEINGOLD" Туя западная "RHEINGOLD" 20 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 30-35 С 2,5 2,3

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 50-60 С 2,5 2,9

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 60-80 С 5 4,2

THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD" Туя западная "SMARAGD" 80-100 С 7,5 5,2
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

VARIEGATA"

Туя западная "SMARAGD 

VARIEGATA" 30-40 С 2,5 2,9
THUJA OCCIDENTALIS "SMARAGD 

WITBONT"

Туя западная "SMARAGD 

WITBONT" 20-30 С 2,5 2,9

THUJA OCCIDENTALIS "TINY TIM" Туя западная "TINY TIM" 15 С 2,5 2,3
THUJA OCCIDENTALIS "YELLOW 

RIBBON" Туя западная "YELLOW RIBBON" 30-40 С 2,5 2,3

THUJA PLICATA "CAN-CAN" Туя складчатая "CAN-CAN" 35-40 С 2,5 2,3

THUJA PLICATA "GELDERLAND" Туя складчатая "GELDERLAND" 50-60 С 2,5 2,3

THUJA PLICATA "KORNIK" Туя складчатая "KORNIK" 25-30 С 2,5 2,3

THUJA PLICATA "KORNIK" Туя складчатая "KORNIK" 50-60 С 2,5 3,99

THUJA PLICATA "TIGER GOLD" Туя складчатая "TIGER GOLD" 20-25 С 2,5 2,9

THUJA PLICATA "WHIPCORD" Туя складчатая "WHIPCORD" 20-30 С 2,5 2,9

Наименование латинское Наименование русское Размер, см Упаковка кома Цена, €

ARONIA Х PRUNIFOLIA "NERO" Арония сливолистная "NERO" 80-100 С2 2,9

CHAENOMELES Айва японская 15-20 C 2 2,9

BERBERIS KOREANA Барбарис корейский 50-60 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII 

"ATROPURPUREA NANA"

Барбарис Тунберга 

"ATROPURPUREA NANA" 20-25 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "AUREA" Барбарис Тунберга "AUREA" 15-20 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII 

"BAGATELLE" Барбарис Тунберга "BAGATELLE" 10 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII 

"CHOCOLATE SUMMER"

Барбарис Тунберга "CHOCOLATE 

SUMMER" 30-40 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII 

"CONCORDE" Барбарис Тунберга "CONCORDE" 15-20 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "CORAL" Барбарис Тунберга "CORAL" 10-15 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "DARIUSZ" Барбарис Тунберга "DARIUSZ" 25-30 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII 

"FLORENCE" Барбарис Тунберга "FLORENCE" 20-30 С2 2,9

Лиственные растения



BERBERIS THUNBERGII "ERECTA" Барбарис Тунберга "ERECTA" 30-35 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII 

"HARLEGUIN" Барбарис Тунберга "HARLEQUIN" 25-30 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "GOLDEN 

DEVINE"

Барбарис Тунберга "GOLDEN 

DEVINE" 20 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "GOLDEN 

DREAM"

Барбарис Тунберга "GOLDEN 

DREAM" 10-15 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "GOLDEN 

RING"

Барбарис Тунберга "GOLDEN 

RING" 20-30 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "GOLDEN 

TOWER"

Барбарис Тунберга "GOLDEN 

TOWER" 30-35 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "GOLDEN 

ZWERG"

Барбарис Тунберга "GOLDEN 

ZWERG" 10 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "GREEN 

CARPET"

Барбарис Тунберга "GREEN 

CARPET" 25-30 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "INDIAN 

SUMMER"

Барбарис Тунберга "INDIAN 

SUMMER" 50 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "KELLERIIS" Барбарис Тунберга "KELLERIIS" 40-50 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "MARIA" Барбарис Тунберга "MARIA" 15-20 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "ORANGE 

TOWER"

Барбарис Тунберга "ORANGE 

TOWER" 20-25 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "PAOLA" Барбарис Тунберга "PAOLA" 15-20 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII 

"POWWOW" Барбарис Тунберга "POWWOW" 10-15 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "RED BIRD" Барбарис Тунберга "RED BIRD" 30-35 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "SPACEK" Барбарис Тунберга "SPACEK" 10-15 С2 2,9
BERBERIS THUNBERGII "SUMMER 

SUNSET"

Барбарис Тунберга "SUMMER 

SUNSET" 10-15 С2 2,9

BERBERIS THUNBERGII "VENICE" Барбарис Тунберга "VENICE" 20-25 С2 2,9
BETULA PENDULA "FASTIGIATA" 

14/16

Берёза бородавчатая 

"FASTIGIATA" 14/16 350-400 мешковина+сетка 77

EUNYMUS FORTUNEI "BLONDY" Бересклет Форчуна "BLONDY" 15-20 С2 2,3
EUNYMUS FORTUNEI "CANADALE 

GOLD"

Бересклет Форчуна "CANADALE 

GOLD" 15-20 С2 2,3
EUNYMUS FORTUNEI 

"COLORATUS" Бересклет Форчуна "COLORATUS" 25-30 С2 2,3
EUNYMUS FORTUNEI "EMERALD 

GAIETY"

Бересклет Форчуна "EMERALD 

GAIETY" 10-15 С2 2,3
EUNYMUS FORTUNEI "EMERALD 

GOLD"

Бересклет Форчуна "EMERALD 

GOLD" 10-15 С2 2,3
EUNYMUS FORTUNEI 

"HARLEQUIN" Бересклет Форчуна "HARLEQUIN" 15-20 С2 2,3
EUNYMUS FORTUNEI "SILVER 

QUEEN"

Бересклет Форчуна "SILVER 

QUEEN" 15-20 С2 2,3

EUNYMUS FORTUNEI "SUNSPOT" Бересклет Форчуна "SUNSPOT" 15-20 С2 2,3
EUNYMUS 

JAPONICA"AUREOMARGINATUS"

Бересклет японский 

"AUREOMARGINATUS" 10-15 С2 2,3
EUNYMUS JAPONICA"GREEN 

SPIRE"

Бересклет японский "GREEN 

SPIRE" 10-15 С2 2,3

EUNYMUS JAPONICA"KATHY" Бересклет японский "KATHY" 10-15 С2 2,3
EUNYMUS 

JAPONICA"MICROPHYLLUS 

Бересклет японский 

"MICROPHYLLUS 10-15 С2 2,3
EUNYMUS 

JAPONICA"MICROPHYLLUS 

Бересклет японский 

"MICROPHYLLUS 15-20 С2 2,3



LIGUSTRUM Бирючина 10-15 С2 2,3

LIGUSTRUM Бирючина 80-100 ОКС 3,9

BUDDLIEYA DAVIDII Будлея Давида 40-50 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "AFRICAN 

QUEEN" Будлея Давида "AFRICAN QUEEN" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "BLACK 

KNIGHT" Будлея Давида "BLACK KNIGHT" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "EMPIRE 

BLUE" Будлея Давида "EMPIRE BLUE" 30-40 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "FLOWER 

POWER" Будлея Давида "FLOWER POWER" 20-30 С 2 2,3

BUDDLIEYA DAVIDII "HARLEQUIN" Будлея Давида "HARLEQUIN" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "LAVENDER 

CUPCAKE"

Будлея Давида "LAVENDER 

CUPCAKE" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "MAGENTA 

MUNCHKIN"

Будлея Давида "MAGENTA 

MUNCHKIN" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "NANHO 

WHITE" Будлея Давида "NANHO WHITE" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "PINK 

DELIGHT" Будлея Давида "PINK DELIGHT" 20-30 С 2 2,3

BUDDLIEYA DAVIDII "SUNGOLD" Будлея Давида "SUNGOLD" 20-30 С 2 2,3
BUDDLIEYA DAVIDII "WHITE 

PROFUSION"

Будлея Давида "WHITE 

PROFUSION" 20-30 С 2 2,3

FAGUS SILVATICA Бук лесной 250-350 ОКС 18

FAGUS SILVATICA Бук лесной 250-350 мешковина+сетка 23
FAGUS SILVATICA "DAWICKII 

"14/16 Бук лесной "DAWICKII " 14/16 350+ мешковина+сетка 67
WEIGELA HYBRIDA "BRISTOL 

RUBY"

Вейгела гибридная "BRISTOL 

RUBY" 15-20 С2 2,9
WEIGELA FLORIDA "GOLDEN 

JEANS"

Вейгела цветущая "GOLDEN 

JEANS" 15-20 С2 2,3
WEIGELA FLORIDA "NANA 

PURPUREA"

Вейгела цветущая "NANA 

PURPUREA" 25-30 С2 2,3

WEIGELA FLORIDA "VARIEGATA" Вейгела цветущая "VARIEGATA" 25-30 С2 2,3

HIBISCUS SYRIACUS "ARDENS" Гибискус сирийский "ARDENS" 20-25 С2 2,9
HIBISCUS SYRIACUS "DUC DE 

BRABANT"

Гибискус сирийский "DUC DE 

BRABANT" 20-25 С2 2,9

CARPINUS BETULUS Граб обыкновенный 350+ мешковина+сетка 67

CARPINUS BETULUS Граб обыкновенный 400+ мешковина+сетка 89

VACCINIUM Голубика садовая С 2 2,3

VACCINIUM Голубика садовая С 20 22

VACCINIUM Голубика садовая С 35 28

VACCINIUM Голубика садовая С 100 35

VACCINIUM Голубика садовая С 150 43
HYDRANGEA ARBORESCENS 

"ANNABELLE"

Гортензия древовидная 

"ANNABELLE" 100 C 10 33
HYDRANGEA ARBORESCENS "PINK 

ANNABELLE"

Гортензия древовидная "PINK 

ANNABELLE" 15-20 Р 9 1,99
HYDRANGEA ARBORESCENS "PINK 

ANNABELLE"

Гортензия древовидная "PINK 

ANNABELLE" 20-30 P 14 3,84



HYDRANGEA ARBORESCENS "PINK 

ANNABELLE"

Гортензия древовидная "PINK 

ANNABELLE" 40-50 C 5 4,85
HYDRANGEA ARBORESCENS 

"STRONG ANNABELLE"

Гортензия древовидная "STRONG 

ANNABELLE" 15-20 Р 9 1,99
HYDRANGEA ARBORESCENS 

"STRONG ANNABELLE"

Гортензия древовидная "STRONG 

ANNABELLE" 20-30 P 14 3,84
HYDRANGEA ARBORESCENS 

"STRONG ANNABELLE"

Гортензия древовидная "STRONG 

ANNABELLE" 40-50 C 5 4,85

HYDRANGEA QUERCIFOLIA Гортензия дуболистная 120-140 С 15 48

HYDRANGEA MACROPHYLLA

Гортензия крупнолистная в 

ассортименте 10-15 Р 14 3,84

HYDRANGEA MACROPHYLLA

Гортензия крупнолистная в 

ассортименте 15-20 C 3 4,99
HYDRANGEA MACROPHYLLA "DIVA 

FIORE BLUE"

Гортензия крупнолистная "DIVA 

FIORE BLUE" 10-15 Р 9 3,84
HYDRANGEA MACROPHYLLA "DIVA 

FIORE ROSE"

Гортензия крупнолистная "DIVA 

FIORE ROSE" 10-15 Р 9 3,84
HYDRANGEA MACROPHYLLA "DIVA 

FIORE VIOLET"

Гортензия крупнолистная "DIVA 

FIORE VIOLET" 10-15 Р 9 3,84
HYDRANGEA MACROPHYLLA 

"FREUDENSTEIN"

Гортензия крупнолистная 

"FREUDENSTEIN" 15-20 C 2 3,84

HYDRANGEA PANICULATA

Гортензия метельчатая в 

ассортименте 15-20 Р 9 2,65

HYDRANGEA PANICULATA

Гортензия метельчатая в 

ассортименте 20-30 C 2 3,84

HYDRANGEA PANICULATA

Гортензия метельчатая в 

ассортименте 40-50 С 5 5,9

DEUTZIA X HYBRIDA 'MONT ROSE' Дейция гибридная "MONT ROSE" 50-60 С 2 2,3
DEUTZIA X HYBRIDA "PINK POM-

POM"

Дейция гибридная "PINK POM-

POM" 50-60 С 2 2,3

DEUTZIA GRACILIS "VARIEGATA" Дейция изящная "VARIEGATA" 15-20 С 2 2,3

CORNUS ALBA "AUREA" Дерен белый "AUREA" 30-40 С2 2,9

CORNUS ALBA "ELEGANTISSIMA" Дерен белый "ELEGANTISSIMA" 30-40 С2 2,9

CORNUS ALBA "GOUCHAULTII" Дерен белый "GOUCHAULTII" 30-40 С2 2,9

CORNUS ALBA "KESSELRINGII" Дерен белый "KESSELRINGII" 30-40 С2 2,3

CORNUS ALBA "SIBIRIAN PEARLS" Дерен белый "SIBIRIAN PEARLS" 40-50 С2 2,3

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 300-450 ОКС 13

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 300-450 мешковина+сетка 17

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 450+ мешковина+сетка 26

QUERCUS ROBUR Дуб черешчатый 24+ 550+ мешковина+сетка 86

QUERCUS RUBRA Дуб красный 16/18 500-600 мешковина+сетка 55

RUBUS FRUTICOSUS Ежевика "CHESTER" 40-50 С 2 2,3

SALIX MATSUDANA Ива Матсудана (Маньчжурская) 50-70 С 2 1,9

SALIX PURPUREA "NANA" Ива пурпурная "NANA" 40-50 С 2 1,9

SALIX INTEGRA "HAKURO-NISHIKI"

Ива цельнолистная "HAKURO-

NISHIKI" 30-40 Р 9 1,27

SALIX INTEGRA "HAKURO-NISHIKI"

Ива цельнолистная "HAKURO-

NISHIKI" 60-70 С 2 2,3

AMELANCHIER ALNIFOLIA Ирга ольхолистная 20-30 С 2 2,3



AMELANCHIER ALNIFOLIA Ирга ольхолистная 100-110 C 7,5 8,4

VIBURNUM LANTANA "AUREUM" Калина гордовина "AUREUM" 20-25 С 2 2,3

CATALPA Катальпа Рa 200 С 15 59,5

AESCULUS HIPPOCASTANUM Каштан конский 140-160 мешковина+сетка 15,99

AESCULUS HIPPOCASTANUM Каштан конский 180-200 мешковина+сетка 19,99
AESCULUS HIPPOCASTANUM 

CARNEA Каштан конский розовый 16/18 250-300 мешковина+сетка 89
COTONEASTER HORIZONTALIS 

"TANGSTEDT"

Кизильник горизонтальный 

"TANGSTEDT" 15-20 С 2 2,3
COTONEASTER DAMMERI "CORAL 

BEAUTY"

Кизильник Даммера "CORAL 

BEAUTY" 40-50 С 2 2,3
COTONEASTER DAMMERI 

"EICHHOLZ" Кизильник Даммера "EICHHOLZ" 20-30 С 2 2,3
COTONEASTER DAMMERI 

"MAJOR" Кизильник Даммера "MAJOR" 30-40 С 2 2,3
COTONEASTER DAMMERI 

"STOGHOLM"

Кизильник Даммера 

"STOGHOLM" 30-40 С 2 2,3
COTONEASTER SALICIFOLIUS 

"PARKTEPPICH"

Кизильник иволистный 

"PARKTEPPICH" 25-30 С 2 2,3
COTONEASTER PROCUMBENS 

"QUEEN OF CARPET"

Кизильник лежачий "QUEEN OF 

CARPET" 15-20 С 2 2,3
COTONEASTER CONGESTUS 

"MIRELLE"

Кизильник приплюснутый 

"MIRELLE" 15-20 С 2 2,3

ACER PLATANOIDES Клён остролистный 400-600 ОКС 13

ACER PLATANOIDES Клён остролистный 400-600 мешковина+сетка 17

ACER PLATANOIDES Клён остролистный 18/20 400-600 мешковина+сетка 25

ACER PLATANOIDES 20/26 Клён остролистный 20/26 500+ мешковина+сетка 55

ACER PLATANOIDES "GLOBOSUM"

Клён платаноидный "GLOBOSUM" 

12/14 Ра 250 мешковина+сетка 79

ACER GINNALA Клён ГИННАЛА 200-250 мешковина+сетка 46

ACER GINNALA Клён ГИННАЛА 250-300 мешковина+сетка 56

ACER CAMPESTRE Клён полевой 10/12 350-400 мешковина+сетка 56

ACER SACCHARIINUM Клён серебристый 10/12 600+ мешковина+сетка 89
CLETHRA ALNIFOLIA 

"HUMMINGBIRD"

Клетра ольхолистная 

"HUMMINGBIRD" 15-20 С 2 2,3

CLETHRA ALNIFOLIA "PINK SPIRE" Клетра ольхолистная "PINK SPIRE" 15-20 С 2 2,3
LAVANDULA ANGUSTIFOLIA 

"HIDCOTE" Лаванда узколистная "HIDCOTE" 15-20 С 2 2,3
POTENTILLA FRUTICOSA 

"GOLDFINGER"

Лапчатка кустарниковая 

"GOLDFINGER" 30-35 С 2 2,3
POTENTILLA FRUTICOSA 

"HACHMANNS GIGANT"

Лапчатка кустарниковая 

"HACHMANNS GIGANT" 15-20 С 2 2,3
POTENTILLA FRUTICOSA 

"KATHERINE DYKES"

Лапчатка кустарниковая 

"KATHERINE DYKES" 30-35 С 2 2,3

POTENTILLA FRUTICOSA "KOBOLD"

Лапчатка кустарниковая 

"KOBOLD" 20-25 С 2 2,3
POTENTILLA FRUTICOSA "LIME 

LIGHT"

Лапчатка кустарниковая "LIME 

LIGHT" 20-25 С 2 2,3
POTENTILLA FRUTICOSA "PINK 

QUEEN"

Лапчатка кустарниковая "PINK 

QUEEN" 20-25 С 2 2,3

POTENTILLA FRUTICOSA "RED ACE"

Лапчатка кустарниковая "RED 

ACE" 10-15 С 2 2,3



POTENTILLA FRUTICOSA 

"TANGERINE"

Лапчатка кустарниковая 

"TANGERINE" 20-25 С 2 2,3
TILIA AMERICANA Липа Американа 180-200 С 15 36,27
TILIA TOMENTOSA "BRABANT" Липа войлочная "BRABANT" 180-200 С 15 36,27
RUBUS IDAEUS "GLEN AMPLE" Малина "GLEN AMPLE" 50-60 С 2 1,9
RUBUS IDAEUS "JEWEL" Малина "JEWEL" 50-60 С 2 1,9
RUBUS IDAEUS "POLESIE" Малина "POLESIE" 50-60 С 2 1,9
RUBUS IDAEUS "POLKA" Малина "POLKA" 50-60 С 2 1,9
RUBUS IDAEUS "POLANA" Малина "POLANA" 50-60 С 2 1,9
RUBUS IDAEUS "SOKOLICA" Малина "SOKOLICA" 50-60 С 2 1,9
RUBUS HYBRIDS "BUCKINGHAM 

TAYBERRY"

Малино-ежевика "BUCKINGHAM 

TAYBERRY" 20-30 С 2 2,3
POPULUS TREMULA Осина (тополь дрожащий) 200-250 ОКС 18
POPULUS TREMULA Осина (тополь дрожащий) 200-250 мешковина+сетка 23
POPULUS TREMULA Осина (тополь дрожащий) 300-350 мешковина+сетка 34
POPULUS TREMULA Осина (тополь дрожащий) 400-450 мешковина+сетка 39
POPULUS TREMULA Осина (тополь дрожащий) 500-550 мешковина+сетка 45
ILEX X MESERVEAE "ARGENTEA 

MARGINATA"

Падуб Мезерва "ARGENTEA 

MARGINATA" 15-20 С 2 2,9

ILEX X MESERVEAE "BLUE ANGEL" Падуб Мезерва "BLUE ANGEL" 15-20 С 2 2,9

ILEX X MESERVEAE "BLUE PRINCE" Падуб Мезерва "BLUE PRINCE" 15-20 С 2 2,9
ILEX X MESERVEAE "GOLDEN 

GERL" Падуб Мезерва "GOLDEN GERL" 25-30 С 2 2,9
ILEX X MESERVEAE "LITTLE RASCAL 

MONDO"

Падуб Мезерва "LITTLE RASCAL 

MONDO" 15-20 С 2 2,9

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA Партеноциссус пятилисточковый 20-30 С 2 2,3

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA Партеноциссус пятилисточковый 30-40 С 5 4,95
PACHYSANDRA TERMINALIS Пахисандра верхушечная 30-40 С 2 1,9
HEDERA HELIX Плющ обыкновенный 10-15 С 2 2,3

HEDERA HELIX "WONDER" Плющ обыкновенный "WONDER" 10-15 С 2 2,3
PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS 

"ANDRE"

Пузыреплодник калинолистный 

"ANDRE" 25-30 С 2 2,3
PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS 

"DARTS GOLD"

Пузыреплодник калинолистный 

"DARTS GOLD" 25-30 С 2 2,3
PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS 

"LUTEUS"

Пузыреплодник калинолистный 

"LUTEUS" 20-25 С 2 2,3
PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS 

"NUGGET"

Пузыреплодник калинолистный 

"NUGGET" 20-25 С 2 2,3
PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS "RED 

BARON"

Пузыреплодник калинолистный 

"RED BARON" 25-30 С 2 2,3
PHUSOCARPUS OPULIFOLIUS 

"ZDECHOVICE"

Пузыреплодник калинолистный 

"ZDECHOVICE" 25-30 С 2 2,3
RHODODENDRON Рододендрон в ассортименте 15-30 С 2 2,9
SORBUS AUCUPARIA Рябина обыкновенная 24+ 500+ мешковина+сетка 86
BUXUS SEMPERVIRENS Самшит вечнозелёный 10-15 С 2 2,9
SYRINGA MEYERI "PALIBIN" Сирень Мейера "PALIBIN" 30-35 С 2 2,9
SYRINGA VULGARIS Сирень обыкновенная 40-50 С 2 2,9
RIBES NIGRUM "RUBEN" Смородина чёрная "RUBEN" 30-40 С 2 1,9
RIBES NIGRUM "TISEL" Смородина чёрная "TISEL" 30-40 С 2 1,9
RIBES NIGRUM "TITANIA" Смородина чёрная "TITANIA" 30-40 С 2 1,9
SYMPHORICARPOS ALBUS Снежноягодник белый 50-60 С 2 2,3
SPIRAEA CINEREA "GREFSHEIM" Спирея серая "GREFSHEIM" 30-40 С2 2,3

SPIRAEA JAPONICA "CANDELIGHT" Спирея японская "CANDELIGHT" 20-25 С2 2,3

SPIRAEA JAPONICA "GOLDFLAME" Спирея японская "GOLDFLAME" 20-25 С2 2,3
SPIRAEA JAPONICA 

"GOLDMOUND" Спирея японская "GOLDMOUND" 20-25 С2 2,9
SPIRAEA JAPONICA "GOLDEN 

CARPET"

Спирея японская "GOLDEN 

CARPET" 15-20 С2 2,3



SPIRAEA JAPONICA "GOLDEN 

CARPET"

Спирея японская "GOLDEN 

CARPET" 20-25 С2 2,9
SPIRAEA JAPONICA "GOLDEN 

PRINCESS"

Спирея японская "GOLDEN 

PRINCESS" 25-30 С2 2,3
SPIRAEA JAPONICA "LITTLE 

PRINCESS"

Спирея японская "LITTLE 

PRINCESS" 15-20 С2 2,3
SPIRAEA JAPONICA 

"MACROPHILIA" Спирея японская "MACROPHILIA" 30 С2 2,3
SPIRAEA JAPONICA "SUNDROP" Спирея японская "SUNDROP" 10-15 С2 2,3
TAMARIX Тамарикс 30-40 С2 2,3
FORSYCHIA X INTERMEDIA 

"GOLDZAUBER"

Форзиция промежуточная 

"GOLDZAUBER" 40-50 С2 2,3
PHILADELPHUS "JUSTINKA" Чубушник "'JUSTINKA" 30-40 С2 2,3
PHILADELPHUS "KALINA" Чубушник венечный "KALINA" 40-50 С2 2,3
MORUS ALBA Шелковица белая 160-180 С 35 39
MORUS ALBA Шелковица белая 300-350 мешковина+сетка 46

мешковина+сетка* – мешковина и металлическая сетка

С15** – контейнер объемом 15 литров
юта*** – мешковина или тканевая сетка


